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• RO Střelice přijala žádosti občanů o zařazení
parcel v ÚP obce do plochy čistého bydlení,
a to v lokalitě Jar. Svobody.

• MěÚ Šlapanice, OŽP dodal rozhodnutí o po-
volení s nakládáním vodou ze studní pro
Střelické občany.

• RO přijala žádost p. Šilgeraiové, Bří. Kotrbů
12 o povolení stavebních úprav RD.

• RO přijala žádost občanů o prominutí plateb
za komunální odpad. RO žádostem vyhověla
– byly dodány potřebné doklady.

• RO přijala vyjádření fy Čepro ve věci projed-
návaného ÚP obce v lokalitě Jar. Svobody.

• Ing. Luboš Perna zaslal žádost k ohlášení
stavby – stavební úpravy – RD č.p. 147. RO
nemá námitek k uvedeným stavebním úpra-
vám.

• Marie Michalová zaslala žádost ke staveb-
nímu povolení na stavbu RD na ul. Nová. RO
nemá námitek.

• Petr Pokorný zaslal nabídku na zajištění
služby letní údržby cest, silnic a prostranství.
RO bere nabídku na vědomí, v současné
době máme služby zajištěné.

• Ing. Iva Burešová zaslala žádost o souhlas
s převedením členských práv a povinností
k bytu č. 121. RO se bude žádostí dále zabý-
vat na dalším jednání.

• Remondis, spol. s r.o. zaslal odpověď na
výpověď – nevyhovují žádosti o dohodu ukon-
čení ke dni 31.12.2008, výpověď dle smlouvy
bude trvat do 31.3.2009. RO bere na vědomí.

• MěÚ Šlapanice, OŽP zaslal kolaudační
rozhodnutí na „Doplnění vodovodní sítě
ve Střelicích“ – ulice Nebovidská a ulice
Jar. Svobody.

• TJ Sokol Střelice požádal o mimořádnou
půjčku cca 400.000,- na dobu 1 roku, a to
z důvodu havarijního stavu přísálí Sokolovny
a nutné opravy střechy. RO doporučuje za-
stupitelstvu půjčku schválit.

• Obec Ořechov pozvala zástupce obce na
pietní akt k 63. výročí osvobození Ořechova.
RO děkuje za pozvánku.

• Lubomír Kozumplík zaslal žádost o povolení
ke sjezdu na místní komunikaci v lokalitě
Trpín. RO předá do stavební komise k vyjád-
ření a bude dále řešit.

• Webhouse, s.r.o. zaslal demoverzi vedení re-
gistru oznámení. Starosta program vyzkouší
a poté se rozhodne o postupu.

• Katastrální úřad Brno-venkov zaslal infor-
maci o přerušení vkladu smluv ohledně
koupě pozemku od pí. Keprtové a od Čes-
kého Junáka. Nutno dodat opravené
smlouvy a nabývací tituly k pozemkům.

• Krajský úřad Jihomoravského kraje, odbor
životního prostředí zaslal informaci o zasta-
vení řízení ve věcí vydání integrovaného
povolení pro fy Baufeld – ekologické služby,
ve věci „Zařízení pro sběr a dočasné sklado-
vání kapalných a pevných hmot.“

• Myslivecké sdružení „Výrovka“ zaslalo žá-
dost o instalování dopravní značky „Pozor
zvěř“ na krajské silnici, křižovatka Střelice
– Nebovidy – Ořechov, dále pak na křižo-
vatce Střelice – Radostice, Tetčice a též
Troubsko – Omice. RO předá žádost na MěÚ
Šlapanice, odbor dopravy.

• SVaK Ivančice zaslal pozvánku na valnou
hromadu Svazku konanou dne 29.4.2008.
Za obec se zúčastní starosta.

• Reality Nemo spol. s r.o. zaslali informaci na
vědomí o požadavku navrácení finanční zá-
lohy za nesplnění smlouvy o dílo – urbanis-
tické studie na lokalitu Žleby II. RO bere na
vědomí.

• MěÚ Šlapanice, odbor životního prostředí za-
slal rozhodnutí o povolení k užívání studen
pro střelické občany. RO bere na vědomí.

• Finanční úřad Brno-venkov zaslal informaci
o plánované kontrole tělocvičny Základní
školy. Starosta obce připraví technickou do-
kumentaci.

• Na pozvání starosty obce se na jednání
rady dostavil ing. Arch. Jiří Koldrt a informo-
val obec o stavu rekultivaci skládky
ve Vršovicích. Na jednání RO se dohodlo
zpracování článku do střelického Zpravodaje
06/2008, kde bude celá problematika po-
drobně vysvětlena. Ing. Arch. Koldrt zároveň
zve střelické občany k návštěvě a osobní pro-
hlídce rekultivované skládky a místní stavby,
a to kdykoliv bude osobně přítomen. RO tuto
nabídku vítá.

• MěÚ Šlapanice, OŽP zaslal vyjádření k zá-
měru realizace bytové výstavby v lokalitě
Žleby I. RO bere na vědomí a předá spis
k založení.

• Remondis, spol. s r.o. zaslal dodatek č. 20
ke smlouvě o komunálním odpadu č. 2299
ze dne 25.6.2002 a to o počtu nádob.

• MěÚ Šlapanice, odbor dopravy zaslal infor-
maci o projednání změny ÚP Ostopovic dne
13.5.2008. Starosta obce se zúčastní.

• Vodafone ČR zaslal žádost o poskytnutí sou-
činnosti a informací ohledně daňových rizik
ke smlouvě ohledně vysílače na ZŠ Střelice.

• Karel Lochmann zaslal žádost o vyjádření
k zamýšleným stavebním úpravám svého
RD. RO nemá námitek.

• RO přijala žádosti o prominutí poplatků
za svoz odpadů v roce 2008, a to od občanů,
kteří mají dle místních podmínek na osvobo-
zení od poplatku nárok. RO jednotlivé
žádosti schvaluje.

• Dr. Jiří Valášek zaslal protokol o stanovení ra-
donového indexu pro výstavbu multifunkční
budovy. RO bere zprávu o radonovém riziku
na vědomí a souhlasí s proplacením přilo-
žené faktury.

• Reality Nemo, spol. s r.o. zaslal žádost o sdě-
lení k právním vztahům v lokalitě Žleby II.
Starosta se v této věci poradí s právním zá-
stupcem obce a poté odpoví.

• Eliška Krčmová zaslala připomínky k prodeji
pozemku p. č. 5750/2 v rámci programu jed-
nání ZO-10. RO bude připomínku dále řešit.
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Jarní vycházka na Myslivnu. Kromě fotografování kvetoucích stromů jsem zastihl při treninku na
víkendový závod v pražské Chuchli čtyřletého holandského hřebce Winterboy s jezdcem Jaroslavem
Dobrovolným. Winterboy je jeden ze čtyř klusáků chovaných ve střelické Skree stáji, kteří využívají pro
svůj další sportovní růst pískového okruhu na trati s místním názvem Pole za Myslivnou za Třetí alejí.

Foto Jiří Fukan
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Nevím, kdo se nemohl víc dočkat. Zda děti
nebo jejich maminky. Už od února neutichaly
dotazy na termín zápisu do školky. Šířila se
obava, že bude velký zájem o umístění dětí a
že mateřská škola nebude moci přijmout
všechny děti.

K zápisu, který proběhl v úterý 22.4., přišlo
34 dětí v doprovodu maminky, tatínka či babič-
ky. 33 dětí s trvalým bydlištěm ve Střelicích,
jedno v Popůvkách.

Děti vstupovaly do neznáma s odvahou,
i když některé se ani nepustily maminčiny ruky.
V současné době je kapacita dětí v MŠ 75 dětí
ve třech odděleních a do 1. třídy základní školy
odejde 28 předškoláků.

Přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání se
řídí kritérii, která stanovil ředitel školy
Mgr. V. Urbanec a podle kterých se postupuje
v případě, kdy počet žádostí o přijetí překročí
stanovenou kapacitu maximálního počtu dětí
pro mateřskou školu .

Mezi první kritéria patří trvalý pobyt dítěte
v obci, dále dosažení věku dítěte 6 let v před-
školním roce, doložená zaměstnanost rodičů
a věk dítěte. Rodiče budou informováni
písemně.

Těm, kteří vstoupí 1.září poprvé do své třídy
plné hraček a nových kamarádů přeji, aby přišli
s úsměvem a už teď se začali těšit.

Ve středu 23. dubna 2008 v dopoledních hodi-
nách proběhla vzpomínková akce u příležitosti
výročí osvobození Střelic. Žáci deváté třídy zá-
kladní školy si připravili krátké připomenutí této
události do místního rozhlasu a také stručné
seznámení s průběhem osvobození naší obce,
které přednesli u památníku. Pan starosta pak
položil věnec na počest všech obětí války a za-
zněla státní hymna.

Vážení spoluobčané,
V těchto dnech si připomínáme výročí osvo-

bození naší obce a konec 2. světové války,
jednoho z nejhorších novodobých konfliktů
v Evropě.

Přímé osvobozování Střelic probíhalo od
18. do 25. dubna 1945. V té době měly Střelice
2700 obyvatel. V bojích při osvobozování padlo
127 rudoarmějců, životem ale zaplatilo také
17 střelických občanů, 29 jich bylo těžce a
mnoho lehce zraněno. Jména padlých připo-
míná památník obětem obou světových válek,
ke kterému právě v této chvíli my, žáci
devátého ročníku základní školy spolu s před-
staviteli obce, s vděčností klademe květiny.

První polovina května nám v kalendáři připo-
míná hned dva sváteční dny – Svátek práce
1. května a Den vítězství 8. května.

Oslavy prvního májového dne jsou staré
tisíce let a přežívají už z pohanských dob. V an-
tickém světě byl první květnový den příležitostí
k oslavám květin a mládí, ve velké části Evropy
se spojil s oslavami dne čarodějnic, které měly
keltskou i germánskou tradici. Moderní podobu
mu ovšem dalo až dělnické hnutí na přelomu
19. a 20. století. Je vzpomínkou na události
z 1.5. 1886 v Chicagu spojené s celodenní stáv-
kou dělníků usilujících o osmihodinovou pra-
covní dobu. Od té doby se slaví jako meziná-
rodní svátek práce, i když v období socialismu
byl jeho význam zúžen především na oslavy
dělnického hnutí. U nás se poprvé připomínal
v roce 1890 na Střeleckém ostrově v Praze.

8. květen je státním svátkem České repub-
liky a připomíná konec druhé světové války, jed-
noho z nejhorších a nejničivějších válečných
novodobých konfliktů v Evropě. V květnových
dnech roku 1945 byla naše republika osvobo-
zena americkou a sovětskou armádou a skon-
čila 2. světová válka v Evropě. Přes čtyřicet let
byl svátkem 9. květen - „Výročí osvobození
Československa Sovětskou armádou“, od roku
1990 s názvem „Den osvobození od fašis-
mu“.V roce 1991 Parlament ČR schválil

přesunutí státního svátku na 8. května a od
roku 2000 ho v kalendáři najdeme jako „Den
vítězství“. Ve většině evropských států se tak
připomíná den, kdy vstoupila v platnost kapitu-
lace nacistického Německa, podepsaná o den
dříve v Remeši.

Všem občanům přejeme klidné a příjemné
prožití obou květnových svátků.

V následující rubrice nepravidelně vybíráme za-
jímavé příspěvky z diskuse na internetových
stránkách obce Střelice. Anonymní příspěvky
nám nevadí, ale ty sprosté otiskovat nebude-
me. Texty nejsou jazykově korigovány.

Mám dotaz. Kam by jste ve Střelicích zavedli za-
hraniční turistickou návštěvu, kdyby jste jim
chtěli představit tuto obec?

A další část mého komentáře se týká
seniorů. Vybudovali jsme sice krásný dům pro
seniory, ale nejsou k němu zbudovány kvalitní
bezbariérové cesty a také lavičky na odpoči-
nek. A prosím neargumentujte tím, že lavičky
jsou na černém chodníčku a u lávky nad nádra-
žím - ty jsou pro tyto seniory poněkud daleko,
nemyslíte?

Bude to trávení obec řešit jinak než upozorně-
ními? Tohle bych považoval za podstatně citli-
vější téma, než takové ty prkotinky jako že je na
silnici borčus a větve neostříhané ...

Dobrý den, ráda bych podala návrh na vybudo-
vání menších oddychových parků s lavičkami a
hracími konstrukcemi pro malé děti. Tyto parkyZ. Hloušková

Třída 9.A

Komise školská, kultury a sportu

Odpověď: Dobrý den škubánku, co se týče pro-
středí u domu s pečovatelskou službou (DPS),
tak v současné době řešíme na radě obce pro-
jekt, který prostředí a okolí DPS řeší.
Plánujeme tam nejenom lavičky, ale také zeleň
a místa pro procházku a odpočinek. K bezbari-
érovosti: dům je plně bezbariérový, je zde plno-
hodnotný výtah. Každopádně, děkujeme za
připomínku, tohoto problému jsme si vědomi.

Co se týče zahraniční turistické návštěvy,
určitě se jim bude líbit místní vlakové nádraží
se zastávkou v tamním hostinci a poté je mů-
žete vzít na vycházku k zámečku, poté přes
stezku údolím Bobravy, k myslivně a třeba
Spálenému mlýnu. Místní kostel určitě také
stojí za návštěvu. A nezapomeňte jim ukázat
krásnou radnici a školu s moderní tělocvičnou.
Tu si v případě zájmu můžete pronajmout.
David Otoupalík, člen RO

Odpověď: Vážený pane tm, na tuto šílenou zá-
ležitost jsem odpověděl v komentářích panu
Robertovi dne 27.2.2008. Spojil jsem se s vede-
ním PČR Rosice a tam pan npor. M. Folavarčík,
velitel obvodního oddělení, mi přislíbil maxi-
mální pomoc a jeho policisté mají pokyn věc
důsledně šetřit. Aby ovšem vše vedlo k něja-
kému výsledku, je třeba spolupráce občanů
s policií a tedy jim vše, co se týká této záležitosti
neprodleně nahlásit (tel. 546 411 019). Jinou
cestu k dopadení toho nebezpečného pacha-
tele nevidím, než přes PČR, která je na to stá-
tem určena.
L. Sklenář, starosta
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by sloužili hlavně maminkám s kočárky,
které chodí se svými ratolestmi pravidelně na
procházky po obci. Maminky by tak nemuseli
pouze chodit , ale i si odpočinout a případně se
seznámit i s jinými maminkami. Já sama takové
místa v naší obci postrádám. Někdy je opravdu
unavující chodit s kočárkem třeba 3 km po obci,
když například miminko v noci nespí a ma-
minka samozřejmě také ne. Pak je unavená
a potřebuje si během dne malinko odpočinout a
ne absolvovat dlouhou pěší turistiku. Děkuji
předem jestli bude můj návrh na obecní radě
projednáván a za odpověď.
S pozdravem MarieAudyová

Chtěla bych se zeptat, kdy bude spraveno pro-
stranství kolem hasičky. Když zaprší, nelze
tudy projít. Děkuji.

Dobrý den. Může mi někdo říct,kdo odpovídá
za údržbu stromů a keřů na ulici Tetčická na
pravé straně směrem na Vršovice (za odboč-
kou k nádražíí).Větve keřů a stromů nebez-
pečně trčí do vozovky(i přes svodidla) a vytváří
tak nebezpečnou situaci v případě míjejících
se vozidel.

Není náhodou staticky narušen nějaký most
ve Střelicích, že by byla snížena tonáž projíž-
dějících kamionů?

Nedávno jsme tady měli první jarní den, a snad
se zima už nevrátí. A proto bych se chtěl zeptat
OZ Střelice, co se bude dělat s těmi výtluky,
které jsou na silnici mezi obecním úřadem a vr-
šovickou lávkou? Doufám, že to neskončí na-
hlášením na silničáře a ještě na konci prázdnin
si o ty výmoly budeme ničit ráfky kol našich aut.
Děkuji za odpověď RS

T. J. Sokol Střelice, oddíl všestrannosti děkuje
firmě Driml-Zámečnictví za výrobu šplhací
tyče.

T. J. Sokol Střelice zve občany na veřejné cvi-
čení, které se bude konat v neděli 25. května
2008, při příležitosti 100. výročí založení
Sokola ve Střelicích.

Ve 14:45 hod. vyjde průvod cvičenců v čele
se sokolskými prapory od Obecního úřadu
k Sokolovně.

V 15:00 hod. bude zahájeno veřejné cvičení
na hřišti za Sokolovnou.

Zve výbor T. J. Sokol Střelice

P. Coelho Brida
P. Coelho Pátá hora
C. Coulter Nebezpečná vášeň
P. Frýbort Reportér
A. Christie Dům na úskalí
J. Kerouac Na cestě
I. Kraus Udělej mi tichoučko!
I. McEwan Pokání
F. Nepil Já Ti nesu veselého beránka

ze stáda svého
I. Obermannová Normální zázraky
J. Patterson Záludné vlny
N. Roberts Zkouška důvěry
L. Vaňková Příběh mladšího bratra

P. Horáček Netřesky
L. Chvojka Turistické putování Novým

Zélandem
P. Jazairiová JináAfrika
K. Köppel Filigrány na celý rok
H. Řeřábková Originální šperky z vlastní

dílny
B. Svobodová Hrátky s pedigem

Skládáme ubrousky

T. Brezina Jsem superstar!
T. Brezina Ségry a čáry na rodiče
T. Brezina Ségra, co šílíš!
L. Daniels Chrt na vřesovišti
J. Kahoun O mašinkách
G. Kopietz Dvojčata
G. Kopietz Ukradený obraz
A. Lindgren Kluci darebáci a pes
D. Shan Lovci z přítmí
R. L. Stine Duch z opuštěného domu
R. L. Stine Pozor na to, co si přeješ…
D. Stránská Co mi řekneš, pohádko?
J. Wilson Lekce lásky

P. Dvořáček Rytíři

Odpověď: Dobrý den paní Audyová, samo-
zřejmě Váš návrh na oddychové parky určitě
uvítáme. V radě obce se tím zabýváme již delší
dobu, máme vytypována místa, kam máme
v úmyslu instalovat jistá zařízení pro hry dětí,
zařízení jsou již specifikována a připravena
ke koupi. Během dubna bychom rádi tyto plo-
chy připravili k instalaci. Zavolejte mi nebo se
za mnou stavte na radnici a já Vás spojím se čle-
nem rady obce, který si to vzal na starost a již
v tom provedl nemalý kus práce. Zdravím Vás a
děkuji Vám za Váš konstruktivní přístup k této
věci. Luděk Sklenář, starosta

Odpověď: Vážená paní Ireno, na jednáních
s generálním dodavatelem VHS Brno a s jejich
subdodavatelem VHS Znojmo jsme přesně sta-
novili soupis vad a nedodělků stavby a je tu
i úprava prostranství u hasičky včetně opravy
koše na košíkovou (i když oni se ohradili,
že koš takto nezdevastovali). Dokud tyto nedo-
dělky nebudou obcí schválené jako odstraně-
né, stavbu nepřevezmeme. Jistá pojistka je
v tom, že je zde 10% pozastávka v platbě za
dílo, cca 600 tisíc, kterou neuhradíme, až bude
vše v pořádku. Pracovníci VHS Znojmo již za-
čali nedostatky odstraňovat - viz chodník na
Brněnské. Nedodělky mají odstranit co nejdří-
ve, samozřejmě podle stavu počasí, neboť se
jedná převážně o úpravy terénu do původního
stavu. Jinak na vlastní stavbě proběhlo kolau-
dační šetření, z tohoto hlediska zde závady
nejsou a kolaudační rozhodnutí s nabytím
právní moci bude na světě během dubna 08.
L. Sklenář, starosta

Odpověď: Dobrý den, Mirku, za úsek silnice,
který zmiňujete, odpovídá SUS Brno-venkov a
za ořez stromů odpovídá majitel pozemku,
na němž stromy rostou, což je v tomto případě
Česká dráha. Situace na odbočce z počátku
Tetčické k nádraží je jiná. Tam je sice také kraj-
ská silnice, za níž odpovídá SUS, ale pozemky
kolem jsou obecní, a proto jsem nechal porosty
kolem ní prořezat, suché akáty skácet, nálet za-
sahující do silnice odstranit. Podobná situace
je na Brněnské, tam jsme již dříve kolem hřbi-
tova keřoviny odstranili sami, situaci tam ještě
prověřím. Na nádraží Střelice dolní je tato
otázka plně v kompetenci ČD. Sám osobně
jsem zadal ořezat keřoviny na "černém chod-
níčku" do výše cca 2 m na násep pracovníkovi
plnícímu veřejné práce, ačkoliv je to drážní

pozemek. Totéž bylo u chodníku, který vede
od restaurace U Nádraží k lávce. Nyní jednám
s ČD o vysekání náletu na náspu nad fotbalo-
vým hřištěm, neboť je hrůza na ten "Boubín"
pohledět. Takže nedá se řící, že bychom se ne-
starali, ale provádět práci a vydávat peníze za
někoho, kdo to má vykonávat, se mi velmi příčí
a také to dělat nebudeme.
Luděk Sklenář, starosta

Odpověď: Dobrý den, značky byly nainstalo-
vány z důvodu objížďky Bosonoh s cílem
odklonit dopravu přes Brno. Díky tomu by cis-
terny v případě, že by zvolili kratší cestu přes
Troubsko, Ostopovice, porušily dopravní před-
pisy. Značky jsou tedy prevencí před zvýšením
dopravy po dobu objížďky Bosonoh.
David Otoupalík, člen RO

Odpověď: Vážený RS, již jsem v tomto smyslu
jednal s představiteli SUS. Více nás trápí pro-
padené dešťové vpusti na ulici Nádražní. Tato
silnice je rovněž krajská a má ji udržovat SUS.
Byly přislíbeny opravy. Obec nemůže sama
opravovat krajskou silnici, nemá na to oprávně-
ní, nehledě na to, že nesmí vydávat peníze
(a nemalé, v řádu stotisíc Kč) na údžbu věcí,
které nejsou v jejím majetku. Podobná nedobrá
situace je u poklopů na kanálových šachtách
v krajské silnici. To musí řešit provozovatel
kanalizačního řadu a tím je VAS, a.s. Brno
-venkov. I s nimi jsem jednal a slíbili opravit
cca 6 nejvíce propadených poklopů a dalších
cca 15 vylít asfaltem. Opravu, kterou vyčíslili
na cca 100.000,- Kč, budou hradit ze svého.
Stav krajské silnice v úseku, který připomínáte,
není až tak havarijní jako tomu bylo po dřívěj-
ších větších zimách, nicméně výtluky po letošní
zimě opraveny budou.
L. Sklenář, starosta

D. Doležalová

Helena Ferdusová

Datum: 1.4.2008 16:56:28
Autor: Irena

Datum: 31.3.2008 15:40:32
Autor: Mirek

Datum: 30.3.2008 18:14:06
Autor: Lůďa

Datum: 28.3.2008 17:31:19
Autor: RS

Naučná

Beletrie pro děti a mládež

Naučná pro děti a mládež

Beletrie
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Poděkování

Pozvánka

Nové knihy v obecní knihovně

JOSEF BÁŇA

Brno - Starý Lískovec

Č IŠTĚNÍ KOBERCŮ
A ČALOUNĚNÍ

Č IŠTĚNÍ KOBERCŮ
A ČALOUNĚNÍ

Te l . : 605 983 853Te l . : 605 98 3 853

Komerční inzerce

Čištění, odčerpání odpadních vod
z jímek, septiků a žump.

On-line rezervace fekálního vozu
na www.tradap.cz

Dodávka a montáž podzemních nádrží.

Bližší informace na tel.: 605 578 901,
e-mail: tradap@tradap.cz, www.tradap.cz



Vážení občané Střelic a okolí!

Rád využívám Vašeho Zpravodaje k informaci,
která pro Vás může být nyní i v budoucím
období zajímavá. Jak ji časem přijmete na zá-
kladě jenom Vašich zkušeností a spokojenosti,
bude záležet jen na nás – POOSLAVÍ Nová
Ves, družstvo se sídlem v Nové Vsi. Tím chci
představit firmu zemědělské prvovýroby, která
hospodaří nedaleko od Vás v regionu
Ivančicka a Oslavan a mimo jiné již také léta pro-
vozuje vedle výroby vepřového a hovězího
masa vlastní porážku a obchodní síť.

Výstupem z porážky je v kuchyňské úpravě
nabourané vepřové a hovězí maso, které
dosud v obchodech v Ivančicích, Oslavanech a
ve Zbýšově nabízíme k prodeji občanům
zákazníkům. Sortiment čerstvého masa dopl-
ňujeme masnými výrobky, které v celé šíři
vyrábí firma Janíček – Čupa v Židlochovicích,
která naše kvalitní zbytkové maso po kuchyň-
ské úpravě pravidelně zpracovává do výrobků
této firmy. Jsme přesvědčení, že jsou chutné,
kvalitní a z masa. Tato firma je mimo jiné
nositelem značky Zlatá chuť Moravy.

Důvod prodávat masné výrobky vedle boura-
ného masa téměř od jedné firmy je prostý.
Čitelnost kvality pro zákazníka. Buď spokojený
jsem, nebo ne, adresát je jasný. Totéž samo-
zřejmě platí o nás, o našem družstvu, protože
kuchyňská úprava našeho vepřového a hově-
zího masa je naše práce ze zvířat naší vlastní
produkce. Naše nabídka je tedy založena na
kolečku výroba, zpracování, prodej. Výroba,
tedy chov hovězího a vepřového dobytka, pro-
bíhá v prostředí, které důvěrně známe. Obě ka-
tegorie zvířat chováme technologií volného
odchovu, víme co krmíme, jakou má krmivo
kvalitu a pro sledování zdraví zvířat máme za-
bezpečenou nepřetržitou veterinární službu.

Zpracování probíhá na vlastních jatkách,
které beze zbytku splňují parametry vysokých
nároků na tento provoz stanovených předpisy
EU a jako takové jsou auditovány a registrová-
ny. Samozřejmě provoz jatek je pod denním
trvalým veterinárním dohledem. Prodej je čin-
nost, kterou se dá mnohé pokazit. Nekvalitní
prostředí prodejny a kysele se tvářící proda-
vačka někdy stačí ke znehodnocení dobré
práce ostatních. Zákazník by měl v obchodě
najít přesně tu informaci, kterou potřebuje,
bezvadnou kvalitu zboží, která je udržována
technickým vybavením.

Toto důstojné místo prodeje ve Střelicích je.
Chceme, abyste tam Vy jako zákazníci měli na-
prostou jistotu, že nabídka masa je z našich
chovů, jde o maso čerstvé. Kvalita nabídky ho-
vězího masa je dána tím, že hovězí je z našeho
chovu býků, kteří jsou poráženi ve stáří 18 – 22
měsíců. Maso z krav není u nás prostě nikdy
na pultě. V tomto směru jsme jednoznačně
čitelní a každá nespokojenost, která se týká
kvality, by byla bez výjimky náš problém a naše
špatná reklama.

Nyní konkrétně k věci. Rádi bychom Vám,
občanům Střelic a okolí, nabídli naše služby na
místě, které je pro nás neznámou, ale tech-
nicky je dobře k prodeji po všech stránkách
vybavené. Jde o prodejnu pana Ing. Kazdy,

kterou bychom si pronajali. Víme, že je uzavře-
ná, že se neprodává, nezkoumáme proč. Je
škoda této prodejny nevyužít. Nevíme, jaké
máte k tomuto místu asociace, ale náš zájem
je, aby byly jenom příjemné.

Časová představa otevření obchodu
Na hrázi je kolem 15. května 2008. Z důvodů
prodeje vlastní produkce masa se na náš pro-
dej díváme jako na regionální specialitu,
která má své plusy i minusy. Mezi klady patří již
zmíněné – čerstvost, kvalitní kuchyňská úpra-
va, jednoznačný původ zvířat ze kterých maso
pochází a perfektní cesta od porážky až k Vám,
protože jsme na to vybaveni.

Bohužel chceme-li trvale takto nabídku
zachovat, stává se, že nenajdete v našich
obchodech celý sortiment masa po celý den. Je
to daň právě kvalitě, o kterou nám především
jde. Máme však zkušenost, že lidé v místě
tento nedostatek rádi přijmou, zvyknou si
na určitý čas a dny celé nabídky. Je možné
si pro rodinnou potřebu eventuelně větší poža-
davky u nás vždy dopředu objednat.

Za samozřejmé považujeme platby zákaz-
níků prostřednictvím stravenek a přijímáme
tyto druhy: EXIT GROUP, Sodexho Pass,
TICKET Restaurant.

Nebudeme se Vám podbízet žádnými zavá-
děcími cenami, nemá to u naší nabídky smysl.
Máme ve zvyku chovat se přiměřeně cenově
tržně. Způsob prodeje nám umožňuje poměrně
dlouhodobě s cenami nehýbat. Nepotřebujeme
tzv. „akce“ . Cenové akce u potravin vždy dle
našich zkušeností trochu zavánějí neserióz-
ností.Ato bychom v případě naší nabídky abso-
lutně nechtěli.

Dnes již víme, že v prodejně bude prodávat
paní Jana Šicová a telefonní kontakt na paní
prodavačku bude 731 507 947.

Rádi Vás v „našem obchodě“ uvidíme.
Věřím, že tam vždy nakoupíte kvalitu, potkáte
úsměv a ochotu.

Zdraví Vás

Ing. Jan Maloch, předseda
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VE STŘELICÍCH

POOSLAVÍ Nová Ves, družstvo



…..…ale zúčastnit se, budeme letos v souvis-
losti s letními olympijskými hrami slýchat
poměrně často. Do Pekingu je zatím ještě dale-
ko, ale školní kola předmětových olympiád pro-
bíhají už nyní. Vyslovme upřímnou pochvalu
všem žákům, kteří se kterékoli soutěžní disci-
plíny zúčastnili, ať už jejich důvody byly jakéko-
li, od opravdového zájmu o obor přes důrazné
doporučení učitele, snahu na sebe upozornit,
domluvu s kamarády až k prozaické snaze zlep-
šit si z daného předmětu známku. Vždy to
znamená obětovat část svého volného času a
předvést před ostatními něco ze svých vědo-
mostí i logického uvažování.

Poděkování patří samozřejmě všem učitel-
kám a učitelům, kteří se přípravě a organizaci
školních kol věnují.

V matematické soutěži v páté třídě byli
nejúspěšnější Martin Beneš, Hana Chladilová
a Gabriela Urbanová. První dva jmenovaní
v následném okresním kole obsadili krásné
11. místo.

Zajímavé pokusy v chemické olympiádě nej-
lépe zvládly Irena Antošová z 9.B a Andrea
Kašparová z 9.A.

Téma Osobnosti české kultury se v děje-
pisné soutěži nejlépe zdařilo Tereze Novotné
z 8. B a Denise Rejdové z 9.B.

V zeměpise je olympiáda vypsaná pro
všechny ročníky. V 6. třídě bylo pořadí Anna
Hartmannová, Martin Drahonský, Martina
Novotná. Mezi sedmáky byli nejlepší Josef
Tichý ze 7.B, Jakub Smutný ze 7.A a Nicole
Daňková ze 7.B. V kategorii osmých a devá-
tých tříd byli nejúspěšnější Jan Paděra z 9.A,
Patrik Feist z 9.Aa Jan Smutný z 8.B.

Okresní kolo přineslo pro naše zástupce
úspěchy. Anna Hartmannová byla 6. a Josef
Tichý skončil na vynikajícím 4. místě.

Olympiáda z fyziky je vyhrazena starším
žákům a skončila úspěšným výsledkem pro
žáky 9.A - Martin Němec, Patrik Feist, Andrea
Kašparová, Michaela Urbanová.

Školní kolo biologické olympiády pro 6.-7.
ročník vyhráli Vojtěch Dlapka ze 7.B, Jakub
Smutný ze 7.A a Martina Novotná ze 6.A.
Ve starší kategorii nejlépe uspěly Lucie
Kouřilová z 8.B, Jana Eckertová z 8.B a
Kristýna Bártová z 8.A.

Olympiádu z češtiny vyhrála Erika Ferencová
z 8.ApředAndreou Kašparovou z 9.A.

V matematické olympiádě nás v okresním
kole reprezentovali Luboš Perna a Jan Smutný
v kategorii osmých tříd a Anna Hartmannová
v kategorii 6. tříd. Této žákyni zde musíme bla-
hopřát ze všeho nejvíce, neboť svoji soutěž
v okresním kole vyhrála.

Staří Řekové představili světu svůj ideál kalo-
kagathia – člověka tělesně zdatného, duševně
vyspělého a umělecky nadaného, dobrého řeč-
níka i uvědomělého občana. Ideál je ideálem
proto, že zůstává nedostižný, ale každý krůček
směrem k němu je záslužný. Tímto krůčkem je

i účast našich žáků na sportovních i vědomost-
ních soutěžích. Přejme všem, kteří ještě letos
do bojů zasáhnou, hodně úspěchů a radost
z objevování a vědění.

Dnešní doba je zahlcena nejrůznějšími
periodiky a na první pohled by se mohlo zdát,
že novinářské řemeslo, jež prožívá obrovský
rozvoj, je docela lehké, zábavné a atraktivní
povolání. Jestli je tomu opravdu tak, si mohou
alespoň v malé míře vyzkoušet ti žáci a žákyně
ZŠ Střelice, kteří se věnují práci kolem časo-
pisu Školní revue. Vychází nepravidelně něko-
likrát ročně a jeho šéfredaktorkou je paní
učitelka Vlasta Sokolová, která kolem sebe vy-
tvořila tým redaktorů, reportérů, fotografů i ex-
terních přispěvatelů, kteří se o náplň Školní
revue starají.

Časopis sleduje dění ve škole, přináší rozho-
vory, reportáže, ukázky literárních prací žáků,
ankety, kvízy i vtipy. Kromě papírové podoby,
která je distribuována do všech tříd školy,
se časopis objevuje též v internetové podobě.
Kdo se chce blíže seznámit s žurnalistickými
začátky našich žáků, může nahlédnout na
stránky www.zs.streliceubrna.cz.

Jako ukázku reportážních schopností žáků
ZŠ přinášíme článek o vystoupení skupiny
Blaze s následujícím rozhovorem.

Název skupiny se skutečně hodí (nejspíš ho vy-
brali záměrně), protože mně ,,blaze“ ve čtvrtek
14. února po 2. vyučovací hodině opravdu bylo.
Důvodem ale nebyl svátek všech zamilovaných,
ale koncert již zmiňované skupiny. Samo sebou
to nebyl jediný důvod - odpadly skoro celé dvě
vyučovací hodiny (a k tomu ještě fantastická
hudba). Nyní však k samotnému koncertu.

Nějak jsme se usadili podle tradičního zase-
dacího pořádku a poslechli si proslov paní zá-
stupkyně. Zatím se věci měly jako na všech
jiných koncertech.Ale pak přišel šok! V dobrém
slova smyslu:

„Po obyčejných představovacích ceremoniá-
lech přišla neobyčejná ztvárnění klasické
hudby.“ Složitá věta ano, ale v porovnání se ná-
ročností hraných skladeb se zdá být primitivní.

Úvodem jsme si mohli poslechnout Ave
Maria od J. S. Bacha. Tímto jsme si zrekapitulo-
vali baroko. Druhá skladba - Turecký pochod
od W. A. Mozarta nasadila rychlé tempo,
kterého se hudebníci drželi i ve třetí skladbě
– v Uherském tanci od Johannese Brahmse.
Na otázku, jestli známe nějakého skladatele
z období romantismu, zazněl zajímavý návrh
zařadit tam Karla Gotta ... Nevím, nevím, jak by
historikové souhlasili, ale dějiny zatím přepiso-
vat nebudeme.
Co je to ,,rychlé“ presto nám Štěpán Švestka
(violoncello) dokonale předvedl na Čmelákovi.
Rekord sice nepadl, ale i tak někteří tu rychlost
nestačili vnímat a radši se zabrali do debaty.
Následné přesazování debatu rázně ukončilo.

Pátá skladba Pie Jezus pocházela z dílny
skladatele nejznámějších muzikálů E. Webbra.
Šestá skladba, mimochodem od téhož sklada-
tele, nesla název Maria a umělci ji věnovali je-
diné Marušce v tělocvičně. Obě muzikálové
i následující sedmou skladbu zpívala Pavlína
Švestková, ona sedmá skladba nás vrátila rov-
nýma nohama do současnosti. (Teda Křídla
motýlí nás od té země spíš odlepila, ale to
neřešte.)

Takže to bychom měli pop. K chuti větší sku-
piny žáků naší školy přišla píseň metalového
žánru ,,Není co dodat“, známější pod názvem
Nothing else matters, od skupiny Metalica.
Protože žijeme v demokracii, na závěr se
hlasovalo, co nám ještě předvedou. No a pro-
tože jsme si vzali příklad z našich politiků,
nerozhodlo se nakonec nijak. Slova se ujal
čelista Štěpán a hned jak domluvil, začalo se
naposled zpívat a hrát – a my mohli poděkovat
Elvisi Presleymu za složení písně I can help for
you love a členům skupiny Blaze za jejich
vystoupení.
Konkrétně:
• Štěpánu Švestkovi (violoncello)
• Markovi Švestkovi (akordeon – harmonika)
• Michalu Frantovi (basa)
• Pavlíně Švestkové (zpěv)
• i chybějícímu Brňákovi Ondřeji Plhalovi

(housle).

Po skončení koncertu mi poskytli hudebníci,
bývalí žáci naší školy, krátký rozhovor,
za všechny odpovídal Štěpán Švestka:

O

K tiskovinám všeho druhu dnes neodmyslitelně
patří reklama. To, že se inzerují výrobky sou-
časné, je logické. Žáci a žákyně paní učitelky
Sokolové však šli proti proudu času a pokusili
se vytvořit reklamu na známé vynálezy 19. sto-
letí. Zde jsou některé příklady:

Aleš Kadlec, ZŠ Střelice

Když lidé mluví, snažíme se hrát piano, protože
buď se utiší, nebo nic neuslyší. Ale tady se nám
hrálo dobře.

Jsme schopni se vtěsnat do prostoru asi 2x2
metry. Musíme se přizpůsobit, pokud to situace
vyžaduje. Už jsme hráli například v autobuse,
na chodbě, na parníku i na záchodě. Musím
říct, že jsme celkem skladní a problémy s pro-
storem nemáme.

No už asi přede všemi ... Spolupracovali jsme
např. s Jiřím Kornem nebo Lenkou Filipovou a
hráli jsme i před panem prezidentem.

dhadem tak kolem 500 lidí.

Zpětně se přiznáváme, že jsme v roce 1991 vy-
topili petardama záchody ve spodním patře ...
Ale nikdy se nepřišlo na to, kdo to udělal.

(teri)

KONCERT SKUPINY BLAZE

ROZHOVOR S MUZIKANTY

Jak se vám tady dnes hrálo?

Tady naštěstí máte místa dostatek, ale když
přijde na věc, jaký prostor potřebujete,
abyste mohli hrát?

Před jakou nejznámější nebo nejváženější
osobností jste dosud hráli?

Ajaké největší publikum jste měli?

A ještě jedna otázka na přání paní učitelky
Sokolové: Vzpomenete si na nějaký svůj
průšvih z doby, kdy jste ještě byli žáky této
školy? (Po krátké domluvě s ostatními):

D E N M A T E K

VE STŘELICÍCH

NEDĚLE 11. KVĚTNA 2008

PÓDIUM U HASIČKY

•
•
•

14:30 hodin - vystoupení žáků MŠ, ZŠ a ZUŠ Střelice
výstava výtvarných prací dětí v prostorách OÚ Střelice
občerstvení

Srdečně zve komise školská, kultury a sportu Rady
obce Střelice, Sbor dobrovolných hasičů a děti
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Není důležité vyhrát

Školní časopis



4.5.2008

17.5.2008 v 20:00

17.5.2008

18.5.2008 v 15:00

18.5.2008

25.5.2008 v 15:00

1.6.2008 v 9:00

MISTROVSKÁ UTKÁNÍ VE FOTBALE
vás zve na mis-

trovská utkání na hřišti ve Střelicích. Přípravka
v 9:00 hod. Střelice-Vojkovice Dorost ve 14:15
hod. Střelice-Zbraslav Muži v 16:00 hod.
Střelice-Zbraslav.

HODOVÁ ZÁBAVA
Tradiční hodová zábava s dechovou hudbou
na prostranství u hasičky, tentokrát v sobotu.
Srdečně zvou stárci a hasiči.

ZÁJEZD - do Kroměříže a Rožnova pod
Radhoštěm
Cena zájezdu je 360,- Kč. Informace a přihlášky
přijímá p. Pernikářová (tel.: 603 453 356)
do 31. března 2008.

MLADÉ HODY SE STÁRKY
Tradiční místní lidová slavnost pořádaná sřelic-
kými stárky pod záštitou SDH Střelice

MISTROVSKÁ UTKÁNÍ VE FOTBALE
vás zve na mis-

trovská utkání na hřišti ve Střelicích. Přípravka
v 9:00 hod. Střelice-Mělčany Žáci v 10:30 hod.
Střelice-Hrušovany Dorost ve 14:15 hod.
Střelice-Řeznovice Muži 16:30 hod. Střelice-
-Mělčany

VEŘEJNÉ CVIČENÍ TJ SOKOLSTŘELICE
Veřejné cvičení spolu se zahájením oslav
100. výročí vzniku místní tělocvičné jednoty.

Tým FC AB Střelice si vás dovoluje pozvat na
domácí mistrovský turnaj ve futsale. Vše se
odehraje na hřišti ZŠ Střelice. První zápas za-
číná v 9:00. Více informací na oficiálním webu:
www.futsal.strelice.cz

Na závěr sezóny proběhl tak jako každý rok
Turnaj generací. Letos byl o něco slavnostněji
laděný, jelikož náš oddíl slavil 75 let od svého
založení. V malém sále sokolovny byla instalo-
vána výstavka fotografií od prvních počátků až
po současnost. Byly zde vystavené i různé do-
kumenty od kapitánských knih, přes diplomy a
poháry získané na turnajích až po historické zá-
pisy. Statistiky a celá historie jsou zmapovány
na CD, o které je možno se přihlásit na našich
webových stránkách www.sbasketball.wbs.cz.

Na celém turnaji se sešlo 23 hráčů a 2 hráč-
ky. Celý turnaj proběhl v klidné a přátelské atmo-
sféře. Jen je škoda, že dříve dlouholetí aktivní
hráči si nenajdou cestu jednou za rok zavzpo-
mínat na doby minulé.

Tímto celá sezóna košíkové skončila, probí-
hají už jen tréninky, a během tohoto volna se
bude řešit i start mládežnického družstva, jelikož
hrozí, že kvůli nedostatku hráčů se nepřihlásíme.

Na závěr jen patří poděkování těm, kteří se
zasloužili o letošní bezproblémový chod oddí-
lu. Věřím, že příští sezóna bude alespoň stejně
úspěšná jako letošní.

Ve dnech 11.4. – 14.4.2008 proběhl na
motokárové dráze Maranello v Modřicích
80ti hodinový vytrvalostní závod motokár se
zápisem českého rekordu do Guinessovy
knihy rekordů. Zúčastnilo se 7 týmů s 87 piloty.
K dispozici byly zcela nové stroje, podvozky
Interpid s motory Subaru Robin 200 ccm
s výkonem 7 k.

Sestavit soutěžní posádku byl složitý úkol.
Dát dohromady lidi, kteří najdou odvahu, sílu a
dostatek času, trvalo skoro měsíc. Spolu s tré-
ninky a brífinky bylo nutné vyladit sponzory a vy-
bavení týmu. Tak vznikl SUBARU KART
RACING, oficiální tým pro závod.

Den před startem jsem jako manažer týmu
vylosoval stroj se startovním číslem 8.

A začaly se dít věci. Podobně, jako kon-
kurenční stáje, jsme vybudovali zázemí
v padocku.

Jako na Le Mans zde vyrostly stany a
zaparkovaly karavany, pro pohodlí pilotů bylo
připraveno posezení, soukromé grily a
vyhřívací jednotky a elektrocentrály, aby se
dalo ohřívat, sušit a vařit kafe a čaj. Trochu
jsme všichni tušili, že vše bude žádoucí,
ale zkouška odolnosti a připravenosti, ta teprve
měla přijít.

Šachovnicový praporek v rukou starosty
Modřic poslal do boje na trať sedm závodníků
v pátek v 11:30. Začal pokus zdolat 80 hodin ne-
přetržitého kroužení po 580 m dlouhé a členité
trati. Poledne bylo slunečné, ale předpověď
počasí pro víkend nezněla moc optimisticky.
A taky se naplnila. A celkem katastroficky.
Ve 4:00 hodiny sobotního rána dopadly na trať
první kapky deště. O půl šesté průtrž mračen
uvedla týmy do stavu převlékání do nepro-
mokavých overalů. Z pilotů se stali rybáři a
potápěči. Nejvíce trpěly mrznoucí ruce a chodi-
dla. Pohoda se měnila v utrpení, které navíc
znepříjemňovalo řízení téměř neovladatelných
motokár. Nesmělo se přezouvat na mokré
gumy, takže bylo skutečně na umění pilotovat
na těch tvrdých slikách Raptor. Na mokru se
pozná mistr. Mistři byli všichni.

Dosahované časy na suchu, tj. cca 51,5 vte-
řiny na kolo, byly minulostí, ti nejlepší se dostá-
vali pod 1 minutu 15 vteřin na mokru. Kolem
poledne se dráha vysušila a všichni jsme si
mysleli, že jsme z nejhoršího venku. Pořadí se
ustálilo, náš tým se usídlil na 3.místě.

Kára jela jak z praku, střídali jsme po hodině,
pravidelný rytmus kroužení, kvalitní časy
průjezdů, únava po noci nebyla znát.
Tankování jsme si hlídali, signalizace z depa
fungovala bezvadně a v našem karavanu byla
skvělá nálada. Sušilo se noční oblečení a
pilo kafíčko.

Potom přišel signál od technických komi-
sařů, že náš stroj při průjezdu kolem boxu
smrdí.

Jezdec zdál se v pořádku, ale s motorem se
dělo něco, co nás rozklepalo. Naše osmička
ztrácela olej, který se spaloval na odstředivé
spojce a motor tak nejen šíleně smrděl,
ale začal ztrácet i výkon. Tak honem šup do
boxu, přehodit časoměrné čidlo a přesedlat
jezdce do náhradního stroje a zpátky na trať.
Servismani se činili a za hodinu seděl náš pilot
v opravené osmičce. Jenže za 17 hodin se
stejné trable opakovaly. Vada součástky od vý-
robce. Když byla vyměněna, bylo až do konce
vše O.K. My jsme ale klesli na 5. místo a až do
cíle, ač jsme stahovali, 14 kol ztráty jsme nedo-
hnali. Na trať šli ti nejlepší z týmu, střídání po
90 minutách nepomohlo. Posledních 40 minut
jsem jel já, v pondělí 14.4. v 19:35 hodin jsem
po 80ti hodinách prosvištěl cílem.

Pak ty oficiality a stupně vítězů, fakt jsme zá-
viděli ty skvostný obrovský poháry pro vítězné
posádky, nějaký focení, nějaký rozhovory pro
média. Náš karavan v padocku strážil 4 dny
bednu sektu Bohemia a 12 suchých doutníků
Stanislav. Teď přišel jejich i náš čas. 12 vyčer-
paných a šťastných „rekordmanů“ týmu
SUBARU KART RACING s tím nemělo moc
práce. Oslava přežití a účasti na 80ti hodino-
vém rekordu začala.

Děkuji pořadateli, firmě AUTOJORK a mému
týmu za neskutečný zážitek.

Kromě mojí maličkosti tým reprezentovali
Střeličáci – Libor Hajman, Radek Sadílek,
Marek Sedlák a Gita Bedáňová. A že se příští
rok pojede 110 hodin? Nebojte se, budeme
zase u toho! Jo, a vyzkoušejte si adrenalinový
opojení na dráze v Modřicích. I těch 10 minut
stačí.

Můžete mi věřit.

FK SOKOL JAPO STŘELICE

FK SOKOL JAPO STŘELICE

MISTROVSKÝ TURNAJ 1.OP VE FUTSALE

;
;

;
;
;

Kamil Karafiát

Jaroslav Kronek

Vážení spoluobčané,
smyslem Střelického zpravodaje je vás infor-
movat o dění v naší obci. Velmi bychom
si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace
pro vás užitečné a informace, které vás
opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte
možnost se podílet na jeho obsahu svými pod-
něty a články, které můžete zasílat
na e-mail: zpravodaj@streliceubrna.cz,
nebo osobně předat na radnici, v pokladně
paní Liškové.

Inzerci do Střelického zpravodaje můžete po-
dávat na výše uvedené kontakty. Zde se taktéž
dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění
inzerce.

Datová uzávěrka př í jmu článku
do příštího vydání č. 6/2008 je 25.5.2008.
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Info pro Střelický zpravodaj

Zprávy z košíkové

80 hodin adrenalinu
v Modřicích

Připravované akce
v měsíci květnu ve Střelicích


